

# 月满倾心 献礼中秋

福兴祥月饼新鲜上市 开启你的“真香”预警

临近中秋佳节,在外的游子,异地的亲友们,都想要借由一枚枚圆圆的月饼,来寄予对远方亲人的思念之情。而如何送出好吃又不落俗套的月饼礼却是个不小的难题。今年,有福兴祥的月饼相伴,一轮月,一块饼,用一口香甜添一味团圆,带来温暖的祝愿,快为你爱的人寄一份“福兴祥的思念”吧。

福兴祥月饼是由福昌食品烘焙车间研发生产,今年是第一年面向消费者,中秋节期间,福兴祥月饼主要生产7个类别40余款月饼和部分礼盒产品,除了传统的广式、苏式月饼,还有网红蛋月烧月饼,西式的法式月饼,炭烧月饼,四重馅的流心月饼,口味上除了五仁、椰蓉、黑芝麻、红豆、栗蓉、蛋黄等传统口味还有红酒蔓越莓、巧克力榛子以及年轻人喜欢的树莓、蓝莓、蛋黄肉松、凤梨等口味月饼,另外还推出了低油低糖的健康营养的月饼,以满足不同需求的消费者。

广式月饼,是广州地区的中秋传统美食,因产于广东而得名。广式月饼闻名于世,最主要的还是它的

选料和制作技艺上的精巧,其特点是皮薄松软、造型美观、图案精致,是人们在中秋节送礼的佳品,也是人们在中秋之夜不可或缺的团圆代表。

苏式月饼,是我国的传统食品,更受到江南地区人民的喜爱。苏式月饼用小麦粉、食用植物油或猪油、水等制皮,小麦粉、食用植物油或猪油制酥经制酥皮、包馅、成型、焙烤工艺加工而成。苏式月饼的口感独特,饼皮口感酥脆,不过分甜腻,淡淡的香甜让人舒适。

网红产品蛋月烧月饼,外皮采用烘焙工艺,吃起来像蛋糕一样松软,口感松、软、绵、酥四大特色,颠覆传统月饼的油腻口感。既是月饼又是糕点,软香加倍的饼皮,带着淡淡的蛋香味。

福兴祥月饼选取优质原料,包括瑞华、牛氏、金冠邦等知名品牌馅料,以及安佳、益海嘉里等国际国内一线品牌的油脂。做放心健康食品供应商,打造百姓信赖卓越品牌。生产工艺上采用手工加机械的制作工



艺,在确保产品的口味同时又实现产品标准化。

今年中秋,福兴祥月饼将美味、健康、营养,与幸福、兴隆、祥和的祝福一起带给你,有更多购买需求,快到利群超市选购吧。

## 炎炎夏日, 一起“哈”杯啤酒吧!

文中你最爱的啤酒是哪款?



替流转。炎热天气的傍晚,三五好友相聚,别忘记来一杯国风感的青岛啤酒!

百威啤酒,全世界最畅销、销量最多的“啤酒之王”。百威啤酒1995年正式进入中国市场,以其卓越的品质在高端啤酒市场占据了重要地位。百威坚持传统酿造方法,选用精选麦芽、高品质酒花、深井活水,自然发酵,低温储藏,用山毛榉木发酵工艺,保证啤酒品质纯正,清爽可口。泡沫丰盈、细腻绵密,口感纯爽顺滑,回味伴随淡雅清香,始终如一的清澈、清醇、清爽的口感,是一款很适合小白的啤酒哦。

高大师婴儿肥琥珀拉格啤酒,名字小,辈分大!在婴儿肥十周年之际,高大师推出的婴儿肥琥珀拉格,保留了婴儿肥经典的琥珀色与麦芽甜味,具有扎实的饼干和面包类麦芽风味,且带有轻微的贵族酒花香气以及啤酒花带来的柑橘味道。在保留了原有风格的基础上,降低了酒精度与苦味,整体更加适饮。

凯撒德巴赫精酿苦荞黄啤酒,采用上层发酵和优质的天然酒花及酵母,最低发酵期为20天,使用上等原料,不添加任何人工添加剂。另外苦荞是五谷之首,具有开胃、减肥降三高的功效。口感比较刺激、滑顺,具有高品质啤酒花的独特苦味,泡沫细腻丰富,挂杯持久。

让我们一起在炎炎夏日里畅饮啤酒,找到那一份属于夏日的清新,解锁心中的记忆,开启一段美妙的啤酒之旅!

## 酸酸甜甜果蔬脆 活力满满营养多

食客町出品,营养又美味!



夏日追剧最佳小零食

色,不过于鲜艳,也不过于暗淡,是真正的优质产品。这一系列果蔬脆的水果脆包装为嫩粉色,蔬菜脆包装为嫩绿色,光看这可爱的外表,就让人忍不住想把它带回家。更重要的是,食客町果蔬脆不含反式脂肪酸与胆固醇,能完美缓解减脂瘦身人群身材管理期间嘴巴的寂寞。

整个吃,更过瘾。香菇脆、秋葵脆、冻干草莓、甜豌豆脆全部选用形状完整、品种优良的原蔬原果,通过真空低温脱水技术与冻干技术,在最大保留水果蔬菜营养的同时,让其口感更加脆爽,其形状在加工过程中尽量保持完整,可以让大家享受到一整个果蔬脆塞进嘴里的过瘾爽感。此外,混合蔬菜脆与混合水果脆中果蔬种类也是异常丰富,混和蔬菜脆中包含红薯、紫薯、胡萝卜、青萝卜、南瓜、红心萝卜、香芋、青刀豆等八种蔬菜,富含膳食纤维;混合水果脆中包含菠萝蜜、香蕉、苹果、猕猴桃、草莓、无花果、黄桃等七种水果,营养健康,美味可口。

混合蔬菜脆与水果脆各买一包,无论是在追剧中还是在旅途中,随时随地就可享受到15种美味的果蔬哦!当你撕开包装的一刹那,就能闻到扑面而来的酸甜清新的水果香气与健康天然的蔬菜味道。

美味果蔬脆,整个吃,才过瘾。各大利群商超均有售,快去购买吧,尽情享受欢乐夏日!

**利群洗衣**  
LIQUN LAUNDRY

**8月任洗月**

全程灭菌洗衣 · 臻享健康生活

**19.90元**  
**床品/皮草**

**任洗1件**

**6.5折**

注释: 19.90元任洗1件: 不含奢饰品、绒面磨砂靴、绒面雪地靴、皮衣皮草、镶皮类衣物及任何价值超过3000元的衣物/鞋类/充送卡不参加, 不与其他活动同享, 仅限线下门店。

注释: 床品/皮草活动充送卡不参加, 不与其他活动同享, 仅限线下门店。

活动详见店内